



ASIA Hot News

2012-07-20   

經管系EMBA碩士專班赴泰國海外見習！---

亞洲大學經管系EMBA碩士專班赴泰國海外見習，參訪清邁台商企業、清邁大學及曼谷「創意設計中心」，收穫豐碩。



圖說：經管系EMBA碩士專班赴清邁大學參訪，清邁大學副校長Dr Jakkapan Sirithunyalug(右三)致歡迎詞。

今年海外企業見習參訪團，由吳天方及蔡碩倉兩位教授帶領，一行22人，7月2日抵達泰國，首站即到泰國拜訪亞洲大學姊妹校清邁大學(Chiang Mai University)學術交流，清邁大學不僅是泰國境內的一流學府，在QS世界大學排行位居全球第410名，該校所培育的人才，在泰國各社會領域及階層中，有相當優異表現。

副團長蔡碩倉教授指出，此次拜訪泰國清邁大學，由清邁大學副校長Dr.Jakkapan Sirithunyalug率同學院院長Dr.Theera Visipanich、系主任Dr.Kamol Ngamsomsuke、國際交流中心等人員接待，事後並在校網頁大篇幅報導此次交流活動資訊。其實，亞大與清邁大學早已建立交流管道及互動基礎，近年來更以跨國合作教學方式，互派交換教授共同授課，如清邁大學Aree教授與亞大黃萬傳教授互訪授課交流。參訪團團長吳天方教授也誠摯邀請清邁大學的師生們，有機會時來台時，能到亞大參觀及訪問，增進兩校情誼。



圖說：經管系吳天方教授(左三)致贈清邁大學紀念牌。



圖說：曼谷市「創意設計中心(TCDC)」的發明材料資源中心展示架。

副團長蔡碩倉教授指出，臺灣人經商的韌性及毅力世界聞名，處於困境中都打不倒，且不屈不撓，才能夠帶動臺灣早期的經濟起飛。同時也藉由兩家台商的成功智慧及投資經驗，勉勵隨行的碩專班學生，應效法並靈活運用職場領域中。

參訪團還到曼谷市中心「創意設計中心(TCDC)」參觀，該中心擁有藏書豐富的设计圖書館、設計類資訊電腦檢索系統、DVD視聽室、人性化的小組討論空間、激發創意的情境氛圍營造隨處可見。此外，繼紐約、米蘭及柏林之後，世界第4座最新發明材料資源中心(Material ConneXon)，陳列各類材料實品供設計者參考，並能依據材料發明時間排列，查詢生產公司資料，直接與製造者聯繫。提供友善的設計環境，琳瑯滿目的創意商品展示，也讓參訪師生人員增添創意的思維。

「海外企業見習」是經管系EMBA碩士在職專班教學特色，歷年來海外企業見習範圍遍及日本、韓國、馬來西亞、泰國、越南與大陸北京、長春、吉林、瀋陽、天津、青島、大連、上海、蘇州、杭州、廣州、香港等地。吳天方教授說，藉由「移動式教學」讓學生體驗教室外各行各業的經營模式，並透過學習反思，達成學生有效學習目標。



圖說：聯合菇類中心劉惠世董事長(左三)，向亞洲大學海外企業見習參訪團介紹菇類養殖。



圖說：亞洲大學經管系EMBA碩士專班所組成的清邁大學參訪團，在清邁大學合照。